



ESTADO DO MARANHÃO
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO MARANHÃO
REITORIA
GABINETE DA REITORIA - GR/UEMA

RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL N.º 56/2024-GR/UEMA

A Universidade Estadual do Maranhão - UEMA, por meio da Reitoria, considerando a Retificação n.º 01 do Edital n.º 56/2024-GR/UEMA, a Resolução n.º 1561/2024 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE/UEMA e as disposições da legislação em vigor, torna pública para conhecimento dos interessados, que se encontrará disponível no site <<https://remanescentes.uema.br/>> e publicada no Diário Oficial do Estado do Maranhão, a Retificação n.º 01 do Edital n.º 56/2024-GR/UEMA, a ser divulgada no dia 5 de junho de 2024, que dispõe dos procedimentos e das normas para realização do Processo Seletivo Simplificado para o preenchimento das Vagas Remanescentes do Processo Seletivo de Acesso à Educação Superior - PAES 2024, destinado a selecionar candidatos, no limite das vagas ofertadas, nos seus Cursos de Graduação, na modalidade presencial, para o segundo semestre do ano de 2024, nos termos a seguir.

1. Nos itens seguintes, ONDE SE LÊ:

[...]

2 DOS CURSOS E VAGAS

2.1 Serão oferecidas 97 (noventa e sete) vagas totais para cursos presenciais para o segundo semestre de 2024, distribuídas nos *campi* conforme o disposto no **APÊNDICE A** deste Edital.

[...]

APÊNDICE A DO EDITAL N.º 56/2024-GR/UEMA
Processo Seletivo Simplificado de Vagas Remanescentes do PAES 2024

CURSOS NA MODALIDADE PRESENCIAL
QUADRO DE CURSOS E VAGAS OFERECIDOS POR CAMPUS

01 - São Luís			
Cód.	Curso	Turno	Número de Vagas
0101	Meteorologia Bacharelado	Matutino	12

Total	12
--------------	-----------

02 - Caxias			
Cód.	Curso	Turno	Número de Vagas
0201	Pedagogia Licenciatura	Matutino	6
0202	Física Licenciatura	Matutino	20
0203	Ciências Sociais Licenciatura	Matutino	12
Total			38

03 - Bacabal			
Cód.	Curso	Turno	Número de Vagas
0301	Letras Licenciatura em Língua Portuguesa, Língua Espanhola e Literaturas	Vespertino	6
Total			6

04 - Lago da Pedra			
Cód.	Curso	Turno	Número de Vagas
0401	Ciências Biológicas Licenciatura	Vespertino	13
0402	Letras Licenciatura em Língua Portuguesa e Literaturas de Língua Portuguesa	Vespertino	15
Total			28

05 - Pinheiro			
Cód.	Curso	Turno	Número de Vagas
0501	Ciências Biológicas Licenciatura	Matutino	11
0502	Pedagogia Licenciatura	Vespertino	2
Total			13

Total geral de vagas para segundo semestre de 2024
97

2 LEIA-SE:

[...]

2 DOS CURSOS E VAGAS

2.1 Serão oferecidas 115 (cento e quinze) vagas totais aos cursos presenciais para o segundo semestre de 2024, distribuídas nos *campi* conforme o disposto no **APÊNDICE A** deste Edital.

[...]

APÊNDICE A DO EDITAL N.º 15/2024-GR/UEMA CURSOS NA MODALIDADE PRESENCIAL

QUADRO DE CURSOS E VAGAS OFERECIDOS POR CAMPUS

Processo Seletivo Simplificado de Vagas Remanescentes do PAES 2024

[...]

06 - Itapecuru-Mirim			
Cód.	Curso	Turno	Número de Vagas
0601	Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Agronegócio	Vespertino	18
Total			18

Total geral de vagas para primeiro semestre de 2024
115

3. A presente Retificação encontra-se respaldada na Resolução n.º 1561/2024 do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão - CEPE/UEMA.

4. Ficam mantidos os demais itens do Edital n.º 56/2024-GR/UEMA e da Retificação n.º 01 do Edital n.º 56/2024-GR/UEMA.

São Luís - MA, 5 de junho de 2024.

Prof. Dr. Walter Canales Sant'Ana
Reitor



Documento assinado eletronicamente por **WALTER CANALES SANT'ANA, REITOR**, em 04/06/2024, às 18:50, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ma.gov.br/autenticidade> informando o código verificador **1743161** e o código CRC **4468FA71**.

Avenida Lourenço Vieira da Silva, 1.000 - Cidade Universitária Paulo VI - Bairro Jardim São Cristóvão -
CEP 65055-310 - São Luís - MA - <https://www.uema.br/>